

# 我曾經有過挫折 - 2020 第一期 特優 永順國小 江○盈

## - 6 年級 3 班

您知道所有球類中瞬間球速最快的是哪一項嗎？它的速度比高鐵還快，競賽時它好似一道道白色閃電劃過天際，戰況激烈時的來回球可以多達 50 球以上。我想您已經猜到了，沒錯，就是「羽毛球」！

由於我個性好動，比較男孩子氣。父親讓我從小學一年級開始參加羽球校隊。每天放學後，就開始四小時的羽球訓練課程。羽球就成了我生活最重要的一部分。從一開始的體能訓練、基本步伐、各項技巧、實戰演練，我一心只想讓自己變得更強。我希望有朝一日成為像球后戴資穎一樣踏上國際球壇，成為一位耀眼的頂尖球星。

為了練球，我必須犧牲玩樂的時光，甚至連假日都要到校練球。當然免不了的是一連串的運動傷害，好幾次的撲球讓我的膝蓋反覆撞擊，甚至造成了永久性的傷害，只要激烈跳躍就會疼痛難耐。但，身體的痛我可以忍耐，而最讓我不願面對的痛--是輸球時的打擊。

印象最深刻是二年級時一場大型比賽，當時我越級打三年級的女子單打。對手來自德國小，高高的個子配上短短的頭髮像一朵黑色的蘑菇，一付很精明幹練的模樣；反觀自己綁著馬尾，黑黑矮矮的，相較之下覺得自己有點弱。看著眼前這位巨大的對手，我內心非常恐懼，對戰中我以天地之差敗北。

在小學的校外比賽中，前前後後與她有三回交手的紀錄。要知道每次比賽抽籤、分組都是好幾百人，能遇見她三次只能說是命運的安排。第二回，她以些微差距戰勝了我，可

說是平分秋色;到了第三次彼此的實力也都更上一層樓了,我們打入賽末點還難分勝負,一直進入延長賽,場內戰況越發激烈,場邊隊友們的加油聲以及我們雙方的吶喊聲,此起彼落的像極了早晨的菜市場。原本二十一分的比賽也生生的被我們打到三十一分,眼看著即將到手的勝利,我卻在關鍵時刻沒站穩跌倒了,勝利就這樣無聲無息地與我擦身而過。

下場時看著記分板,又看見對手在比賽後凱旋而歸心滿意足的笑容,不禁眼眶一紅,眼淚如瀑布般但卻又黯然無聲的落下了。彷彿自己多年的努力全都化作一縷炊煙,悄然無息地隨風而去,無影無蹤。當我真正變強時卻再也沒有機會遇見她了,一直到離開校隊後內心還一直耿耿於懷,多年的努力就是期待和他再次相遇並一較高下。

或許是命運的安排讓她出現在我的羽球生涯裡,成為我的榜樣。她的出現可能是在提醒我自己的實力得不足,她的出現是我有了奮鬥的目標,使我有更多動力去練習,使我看清真正的自己。

我想告訴這位可敬的對手:「謝謝您出現在我的生命裡,因為你,我學會謙虛;因為你,我的心變得更堅強,謝謝您。」